

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor: Mgr. Klára BROMOVÁ

Název práce: Vybavenost zahrady mateřské školy ve vztahu k pohybovým aktivitám a potřebám dětí

Vedoucí práce: doc. PhDr. Hana Dvořáková, CSc.

Aktuálnost tématu, obsahová struktura, formulace problému a cíle práce:

Téma odpovídá komplexnímu zaměření autorky a je přínosné pro její praxi i v obecnějším smyslu. Obsahová struktura je náležitá. Problém a cíl práce formulován velmi dobře.

Úroveň teoretické části, kvalita práce s literaturou:

Teoretická část vychází z širšího okruhu literárních zdrojů, které autorka velmi správně aplikuje na zvolený problém zahrad a jejich využití v mateřské škole. Je zřejmé, že na základě studia pak umí formulovat vlastní názor k danému problému.

Formulace hypotéz, provázanost na problém a cíle práce:

Práce má jasně formulovaný cíl a z něho vycházejí příslušné konkrétní výzkumné otázky. Hypotézy jsou v tomto případě nevhodné.

Metody, vhodnost, logika postupu práce:

Práce je založena na několika metodách, které se propojují k celkovému komplexnímu zhodnocení zahrady. Nejcennější je však metoda, kterou autorka sama připravila a která velmi dobře umožňuje zjistit názory a přání dětí, aniž by tyto názory byly zkresleny dotazováním či jiným působením dospělého. Tento metodický nástroj by bylo vhodné rozšířit pro další použití.

Úroveň analýzy, interpretace a diskuze:

Interpretace výsledků je jasná a přehledná. V interpretaci výsledků, v jejich shrnutí a v diskuzi prokazuje autorka nadhled a komplexnost vlastního řešení.

Formulace závěrů, přínos a využití výsledků:

Závěry shrnují zjištěná fakta a přinášejí doporučení pro praxi.

Formální stránka práce:

Z hlediska formálního práce splňuje požadavky na diplomovou práci a má všechny náležitosti. Jen interpretace výsledků a Diskuze mohly začínat na nové straně pro lepší přehlednost.

Celkové zhodnocení práce:

Práce prokazuje schopnost autorky samostatně a komplexně řešit zvolený problém, přistupovat k němu tvořivě, ale i kriticky.

Práci k obhajobě doporučuji.

17.8.2017

Podpis